









Ieri s-a incheiat la Bucuresti Conferinta generala a Societatii europene de fizica

Vineri seara au luat sfarsit, la Centrul national de fizica Măzulele-Bucuresti, lucrările celei de-a treia Conferințe generale a Societății europene de fizica.

Visita delegației Partidului Dreptății din Turcia

Consiliul National al Frontului Unității Socialiste a oferit, vineri, un dejun oficial în onoarea delegației Partidului Dreptății din Turcia, condusă de Sabit Osman Avci...

Lanuri de porumb la Ciego de Avila

Academia Republicii Socialiste România, Lot experimental porumb Ciego de Avila, Cuba, 1975. O inscripție care ne reține atenția la intrarea în Ciego de Avila...

Cronica zilei

Tovarașul Paul Niculescu, viceprim-ministrul al guvernului, ministrul educației și învățămîntului, a primit, vineri dimineața, delegația oamenilor de știință chinezi...

Delegația economică guvernamentală filipineză a părăsit Capitala

Ministrul comerțului din Filipine, Troadio Quizon, care a făcut o vizită oficială în țara noastră...

Fructuoasă acțiune de cooperare româno-cubaneză

„Academia Republicii Socialiste România, Lot experimental porumb Ciego de Avila, Cuba, 1975.“ O inscripție care ne reține atenția la intrarea în Ciego de Avila...

Curse directe TAROM pe ruta Bucuresti-Tripoli

Vineri, la amiază, a avut loc deschiderea liniei aeriene intercontinentale Bucuresti-Tripoli. Plecarea din Bucuresti are loc, în fiecare vineri...

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

Cupa „Științei tineretului” la tenis

După trei zile de întreceri pasionale, așa cum se întâmplă când titlurile și trofeele sportive sînt rivnite de foarte mulți concurenți...

„TIME” „Cînd elevii și studenții vor reveni la cursuri...”

Cînd, în toamnă, elevii și studenții din Statele Unite ale Americii vor reveni în sălile de studiu din școlile și universitățile...

PORTILE DE FIER: 160 MILIOANE kWh ENERGIE ELECTRICA PESTE PLAN

Hydroenergeticilor de la Porțile de Fier le au ajuns în țară în 160 milioane kilowați-ora energie electrică produsă peste plan, de la începutul anului...

IN CITEVA RINDURI

La Minsk au continuat campionatul mondial de lupte greco-romane, competiție în care sportivii români au obținut noi victorii...

„VORWÄRTS” Un milion de tineri în căutare de lucru

„Cifra ridicată de peste un milion de tineri șomeri, sub 25 de ani, în cele nouă țări ale C.E.E. este un semn alarmant...

Cuvîntul mobilizator al propagandistului

strădania de a scoate în evidență elementele noi survenite în legătură cu problema respectivă, semnificativă prin aplicabilitate...

Pasiune plus... pasiune

de plusul despre care îți vorbeam? „Uite, domnule, ce sînt 23 procente de carbon 1! Te pun pe drumuri, pun la treabă ție și o parte din oameni, îți încredințăm totul în mâinile tale. Dacă dezozi. Doar n-or fi însă dezozi 23 procente de carbon mai tar decît noi? Doar nu ne-om lăsa în lăța lor...”

vremea

vor fi mai frecvente. Vîntul va prezenta intensificări locale din sectorul vestic. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 7 și 17 grade, iar maximele între 13 și 23 grade, local mai ridicate în începutul intervalelor.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA DIN 12 SEPTEMBRIE 1975

EXTRAGEREA I: 3 44 78 89 31 43 73 55 22. EXTRAGEREA a II-a: 37 88 7 17 48 8 84 51 52.

SESIUNEA EXTRAORDINARĂ A ADUNĂRII GENERALE A O. N. U.

Larg consens pentru restructurarea întregului edificiu al relațiilor economice internaționale

NAȚIUNILE UNITE 12 — Corespondentul nostru transmite: Joi seara, plenara Adunării Generale a celei de-a 7-a sesiuni extraordinare a O.N.U. s-a încheiat...

Edificiu inadecvat al relațiilor economice și comerciale internaționale — care a permis îmbogățirea unor state...

Unul dintre scopurile cardinale ale Adunării noi ordinii economice internaționale trebuie să fie — potrivit declarațiilor majorității vorbitorilor — promovarea emancipării economice...

Dezbaterea a evidențiat pregnant, între altele, discriminările și inechitățile care sînt supuse în cursul dezvoltării...

„SINT NECESARE MĂSURI EFECTIVE DE DEZARMARE ȘI, ÎN PRIMUL RÎND, DE DEZARMARE NUCLEARĂ”

Inchekerea Conferinței Uniunii Interparlamentare

LONDRA 12 — Corespondentul nostru transmite: Vineri s-a încheiat la Londra lucrările celei de-a 62-a Conferințe a Uniunii Interparlamentare...

Rezoluția referitoare la „Dezvoltarea și cooperarea economică internațională” care tuturor grupurilor parlamentare naționale să-și fi făcut punctul de vedere privitor la...

TOKIO

Intrevederi româno-japoneze

TOKIO 12 — Corespondentul nostru transmite: În cursul vizitei întreprinse în Japonia de către delegația română...

Protocol cu privire la extinderea cooperării în agricultură între România și S. U. A.

WASHINGTON 12 — Corespondentul nostru transmite: În cadrul vizitei pe care o întreprinde în Statele Unite, Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului...

Un succes al colaborării româno-peruane

La întreprinderea minieră mixtă „Antamina” au fost terminate lucrările de foraj cu caracter explorator

LIMA 12 — Corespondentul nostru transmite: La întreprinderea minieră mixtă peruano-română „Antamina”, situată în munții Anzi la o altitudine de peste 4.200 metri...

„Antamina” reprezintă o expresie elocventă a dezvoltării relațiilor de comerț economic și tehnice dintre România și Peru...

PRAGA

Comunicat cehoslovaco-sirian

PRAGA 12 (Agerpres). — La încheierea vizitei făcute la Praga de Hafez El Assad, secretar general al Partidului Baas Arab Socialist...

DE LA CORESPONDENȚII NOSTRI

VIENA

Campanie electorală în Austria

Campania electorală pentru alegerile parlamentare de la 5 octombrie în Austria este în plină desfășurare...

ALGER

Dinamismul unui nou centru industrial

Skikda, vechi port fenician la Mediterană, de ale cărui ruine s-a ridicat noul centru industrial...

Intilnirea reprezentanților țărilor membre ale C. A. E. R.

În perioada 10-12 septembrie 1975 a avut loc la Moscova intilnirea secretarilor comitetelor centrale ale partidelor comuniste și muncitorești...

PORTUGALIA CONSULTĂRI ÎN VEDEREA FORMĂRII UNUI GUVERN DE UNITATE NAȚIONALĂ

• Astăzi se așteaptă anunțarea listei noului guvern • Precizări ale partidelor comunist și socialist

LISABONA 12 (Agerpres). — La Lisabona continuă consultările politice în vederea formării unui cabinet de unitate națională...

agentiile de presă transmit:

Primul ministru al Marii Britanii a primit pe ambasadorul României.

În legătură cu apropiata sa vizită în România, primul ministru al Marii Britanii, Harold Wilson...

Reuniunea ministrilor guvernului cambodgian.

Phnom Penh a avut loc o reuniune a ministrilor guvernului cambodgian...

Sesiunea Consiliului general F.I.R. (Federația internațională a luptătorilor din rezistență).

Consiliul general al Federației Internaționale a Luptătorilor din Rezistență (F.I.R.)...

Conferința internațională

cu tema: „Transferul de tehnologie în țările în curs de dezvoltare”, la care a participat și România...

Condamnări la moarte în Spania.

Un consiliu de războaie din Spania a condamnat la moarte trei tineri membri ai Frontului revoluționar antifascist patriotic...

ORIENTUL APROPIAT

• Declarația primului ministru al Egiptului • Aprecieri ale Consiliului Ministerial al C.E.E.

GENEVA 12 (Agerpres). — Vineri au continuat la Geneva negocierile dintre delegațiile Egiptului și Israelului...

DE PREȚUT ÎNDENI

DIN BLINDATE — TRACTOARE.

Numeroase materiale militare abandonate pe cîmpul de luptă de trupele fostului regim saigonien...

FIBRE SINTETICE IGNIFUGE.

La Institutul de cercetări pentru fibre sintetice de pe lângă Politehnica din Lodz...

„ORA DE VARĂ”.

Începînd de anul viitor, în Franța va fi introdusă „ora de vară” în perioada 26 martie — 26 septembrie...

SURPRIZA UNUI ARHEOLOG.

Un număr de 25 de obiecte din argint din secolul al III-lea au fost descoperite de un arheolog britanic...

TERAPIE MUZICALĂ.

Un specialist în neurologie, practică de cîva timp un tratament original împotriva paralizării, provocate de tulburările de circulație...

CEL MAI LUNG TUNEL DIN ARHIPELAGUL NIPON

Un tunel de 1,5 kilometri a fost inaugurat zilele trecute. Construit pe insula Houshu...

„Cosmos-759”.

La 12 septembrie, în Uniunea Sovietică a fost lansat satelitul artificial al Pămîntului „Cosmos-759”...

EXPEDIȚIE TRAGICĂ.

După patru zile de eforturi, patru speologi britanici care fuseseră blocați în a o adincime de 500 m în grotă...

SE EXTIND REZERVAȚIILE NATURALE.

Se neguțiu este una din țările africane cu cele mai multe rezervații naturale. Parcul din Niocolo-Koba...